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1. Para estudiar la convergencia de la integral impropia

∫ ∞

1
f(x)dx donde

f(x) =
(x− [x])x

x+ 1

realice lo siguiente:

a) Pruebe que para todo n ∈ N, f se acota del modo siguiente

0 ≤ f(x) ≤ (x− n)n

n+ 1
∀x ∈ [n, n+ 1)

b) Pruebe que para todo n ∈ N ∫ n+1

n
f(x)dx ≤ 1

(n+ 1)2

c) Si llamamos {sn} a la sucesión de�nida por sn =

∫ n+1

1
f(x)dx, pruebe que {sn} es convergente.

d) Concluya que la integral impropia es convergente.

2. a) Demuestre que para todo real p, la serie

∞∑
n=1

epn

n!
converge.

b) Estudie la convergencia de la serie
∞∑
n=1

(
1 + 10

n

)n2

n!

3. Considere la función

f(x) =
π

2
− arctg(x), ∀x > 0

a) Demuestre que la serie

∞∑
n=0

an de término general an = (−1)nf(n) converge

b) Calcule el límite ĺım
x→∞

xf(x) y úselo para demostrar que la serie de la parte anterior no converge

absolutamente.
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